

शुष्क वन अनुसंधान संस्थान (आफरी), मे स्वतंत्रता दिवस कार्यक्रम

शुष्क वन अनुसंधान संस्थान (आफरी), जोधपुर में 15 अगस्त पर ध्वजारोहण के साथ अनेक कार्यक्रम आयोजित किए गए । ध्वजारोहण आफरी के निदेशक डॉ. त्रिलोक सिंह राठौड़ ने किया । इस अवसर पर अपने उद्बोधन में डॉ. राठौड़ ने भारत को वैज्ञानिक क्षेत्र के सर्वोत्कृष्ट बनाने हेतु सभी से सहयोग करने का आह्वान किया । उन्होंने शोध क्षेत्र में नई परियोजनाओं को स्थानीय एवं वैश्विक स्तर पर उपयोग बनाने की महत्ता प्रकट की । डॉ. राठौड़ ने वानिकी में उच्च गुणवत्ता के पौधे तैयार करने एवं जलवायु परिवर्तन के प्रभावों को कम करने के लिए हर स्तर पर प्रयास करने की आवश्यकता प्रतिपादित की । इस अवसर पर आफरी परिवार के बच्चों ने देशभक्ति पर आधारित कविताएँ भी प्रस्तुत की ।



आफरी खेलकूद एवं सांस्कृतिक क्लब की और से इस अवसर पर अनेक प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया जिसमें विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत भी किया गया । आफरी खेलकूद एवं सांस्कृतिक क्लब, जोधपुर के अध्यक्ष के.एस. परमार के अनुसार स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में दिनांक 15 अगस्त, 2013 को आयोजित विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं के विजेताओं की संलग्न सूची इस प्रकार gS &

क्र. सं.	प्रतियोगिताएँ	परिणाम		
		प्रथम	द्वितीय	तृतीय
01	3-6 वर्ष के बालकों के लिए दौड़ प्रतियोगिता	कर्तव्य वर्मा	अरविन्द परमार	अरनव शर्मा
02	3-6 वर्ष के बालिकाओं के लिए दौड़ प्रतियोगिता	ज्योति	जिज्ञासा गौड़	
03	7-10 वर्ष के बालकों के लिए दौड़ प्रतियोगिता	साकेत लोहरा	तनेश शर्मा	पवन दर्या

04	7-10 वर्ष की बालकाओं के लिए दौड़ प्रतियोगिता	हिमांशी मीणा	श्रेया सिंह	टिन्कल सतपती
05	11-14 वर्ष के बालकों के लिए दौड़ प्रतियोगिता	मुकेश	निखिल मीणा	आकाश कण्डारा
06	11-14 वर्ष की बालकाओं के लिए दौड़ प्रतियोगिता	सुमन विष्णोई	विमला	दिव्या रावते
07	15-21 वर्ष के बालकों के लिए दौड़ प्रतियोगिता	हिमांशु गागल	प्रकाश	अशोक राठौड़
08	म्यूजीकल चेअर - पुरुषों के लिए	दिनेश परमार	राजेश गुप्ता	
09	म्यूजीकल चेअर महिलाओं के लिए	उर्मिला चौधरी	पिंकी शर्मा	
10	स्लो साइकिलिंग सभी आयु वर्ग की बालिकाओं के लिए	दिव्या रावते	दीक्षा गागल	सुमन विष्णोई
11	स्लो साइकिलिंग - 15 वर्ष आयु वर्ग के बच्चों के लिए	मुकेश परिहार	कैलाष दय्या	निखिल मीणा
12	स्लो साइकिलिंग - 15 वर्ष से अधिक आयु के बच्चों के लिए	हर्षवीर	राहुल राठौड़	प्रकाश



